

香港中文大学 在豫招生12人

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者昨日从招生部门获悉,香港中文大学今年招生计划已经确定,本年度计划在河南招收12名学生(4名文科,8名理科),其中5个名额带奖学金,每名学生的奖学金金额高达50万港币。和往年不同的是,今年该校的录取将由过去的本科一批录取改放在提前批次进行。

有意申请入读香港中文大学者,必须参加本年度的全国统一高考,考试成绩达到本科一批高校录取控制分数线。自费生的英语单科成绩须达到120分或以上,奖学金生则须达到130分或以上。考生只需在6月份河南省选填高考志愿时按一般程序填报,无须直接向大学申请。

办好中博盛会 促进中部崛起

13位驻华使节 111个团组参会

□晚报记者 马静

本报讯 第二届中部博览会组委会传来消息,邀商工作进展顺利,截至3月19日,已有4598位境外客商确定参会,其中包括13位驻华使节,以及部分世界500强企业负责人。

截至3月19日,确定参会的境外客商已达4598人,其中驻华使节13人,分别来自美国、日本、韩国、新加坡、印度尼西亚等国。

据大会组委会招商联络部常务副部长、河南省商务厅副巡视员高章法介绍,招商联络部目前已经收到一批回函,包括中国美国商会、日本国际贸易促进协会、欧盟-欧洲工商商业经济联合会等在内的12家商(协)会,确定作为大会的协办单位。

此外,确定参会的团组目前已经达到了111个,其中友好省州代表团8个。

徐光春调研郑州高新区

鼓励开发区要以博大的胸怀、世界的眼光,吸引国内、国际大企业入驻,实现大发展

本报讯 昨日上午,省委书记、省人大常委会主任徐光春深入郑州高新技术产业开发区,调研我市高新技术产业发展情况。徐光春指出,要深入挖掘“四大潜力”,切实抓好“四个着力点”,确保今年经济社会又好又快发展。寄语郑州高新区,以博大的胸怀,世界的眼光,吸引国内、国际大企业入驻,实现大发展。

在省委常委、市委书记王文超,市长赵建才,市委常委、市委秘书长杨丽萍陪同下,徐光春和省发改委、省商务厅、省国资委、省国土资源厅的负责同志先后来到河南华晶超硬材料股份有限公司和郑州威科姆电子科技有限公司,详细了解企业科技创新和生产经营情况。

河南华晶超硬材料股

份有限公司是一家生产人造金刚石的高新技术企业,目前年生产能力达到4.5亿克拉,在国内同行业中居第三位。在企业后处理车间,徐光春详细察看了生产人造金刚石的先进工艺、技术和装备。他勉励公司要不断研发新技术,多出好产品、新产品。作为中原IT业的支柱型企业,郑州威科姆电子科技有限公司构建了国内规模最大的网络电视用户群,促进了我国农村信息化建设和党员现代远程教育建设。徐光春对此十分满意,他鼓励企业积极开展自主创新,力争成为全国知名企业。

在随后召开的座谈会上,徐光春听取了郑州高新区建设发展及我市高新技术产业发展情况汇报。据了解,目前,我市共有高新技术企业939家,高新技术产品1721项,分别占全省的

44%和38%,这些企业和产品主要集中在电子信息、机电一体化、新材料、生物工程 and 制药等四个领域。2006年,全市高新技术产业总产值746亿元,同比增长36%;高新技术产业增加值242亿元,同比增长53%,占全市规模以上工业增加值723亿元的34%;全市科技进步贡献率达到51%。

听取汇报后,徐光春作了重要讲话。他说,去年全省经济发展成效显著,为我省“十一五”发展打下坚实基础,今年前两个月开局良好。总结其中经验,关键是坚持发展不动摇,抓住发展不放松。具体来说,有“四大亮点”:资本、劳动力和技术进步三大要素发挥了驱动作用;投资、消费和出口三驾“马车”发挥了拉动作用;工业的崛起发挥了带动作用;改革开放发挥了推动作用。

在看到成绩的同时,各省级党委、政府还要高度重视当前影响我省经济社会发展的“四大制约”,即土地制约、人才制约、观念制约和环境制约。

如何保持良好发展态势?徐光春指出,下一步要着重挖掘“四大潜力”:挖掘出口增长的潜力,做好工业产品、农产品和劳动力出口方面的工作;挖掘第三产业发展潜力,加大投入,倾斜政策,做好金融、服务业、信息产业、文化旅游、物流等方面的工作,特别是郑州市要充分发挥现有的区位优势,建设成为辐射全国乃至世界的现代化商贸中心;挖掘高新技术产业发展潜力,进一步提高科技进步对经济增长的贡献率;挖掘民营经济发展潜力,培养一批规模大、效益好、有影响的民营企业。同

时,要切实抓好“四个着力点”,即抓好经济结构的调整,抓好增长方式的转变,抓好节能降耗,加大改革开发力度。

在谈到高新技术产业开发区的建设发展时,徐光春说,开发区是新产品、新技术、新企业、新人才、新体制、新政府的试验区和示范区,各级党委、政府要高度重视,加强领导,加大对开发区的支持和扶持力度,为其发展创造良好条件,使其真正成为改革的试验区、开放的窗口;开发区自身要进一步增强责任意识、开拓意识和创新意识,以博大的胸怀、世界的眼光,吸引国内、国际大企业入驻,实现大发展。他鼓励郑州高新区要加快发展,做大做强,在全省开发区的建设发展中起到模范带动作用。

本报记者

个体养老保险 可自选缴费基数

□晚报记者 陈静
实习生 刘歌

本报讯 昨日,省劳动和社会保障厅出台了《关于当前企业职工养老保险若干政策问题的通知》,对当前企业职工和个体、灵活就业人员的基本养老保险制度在调整过程中出现的问题,进行了详细规定。

个体、灵活就业人员 养老保险缴费

参保缴费基数可以选择

按通知的要求,在过渡期内每年调整缴费基数时,个体工商户和灵活就业人员的缴费基数,可以在当地上年度在岗职工平均工资的一定比例范围内进行选择确定,如2006年7月1日至2007年6月30日,可以在60%~300%范围内选择;2007年7月1日至2008年6月30日,可以在70%~250%范围内选择;2008年7月1日至2009年6月30日,可以在80%~200%范围内选择;2009年7月1日至2010年6月30日,可以在90%~150%范围内选择。到了2010年7月1日以后的,统一以在岗职工平均工资的100%作为缴费基数。今年已经确定了缴费基数的,原则上不再变动。

参保缴费不能向前补缴

个体工商户和灵活就业人员参加基本养老保险,从参保之日起

缴纳基本养老保险费,不得向前补缴。

参保后,要按时足额缴纳基本养老保险费。因各种原因中断缴费的,以后不得再补缴,中断前后的缴费年限按累计计算。

企业职工养老保险缴费

被企业开除后仍可 享受养老保险

企业职工被开除后能否享受养老保险待遇?按通知的要求,这要区别对待。

在1995年《河南省深化企业职工养老保险制度改革试行方案的通知》下发前,受开除处分而又未重新参加养老保险的职工,不能办理退休;开除后又重新参加养老保险的,按新参保人员对待。

在1995年豫政办74号文下发后,受开除处分并已建立个人账户的职工,在建立个人账户前的连续工龄不再视同缴费年限,缴费年限按其实际缴费年限计算,满15年的可以按月领取基本养老金。

另外,通知还规定,一人不能享受多重养老保险待遇,如果有这种情况,养老保险经办机构按照“就高不就低”的原则,为参保市民保留一份养老保险。

通知同时规定,缴费指数随人员流动而变动。

讲正气树新风活动启动

□晚报记者 裴蕾
实习记者 虎萌

本报讯 根据省委部署,市委作出决定,从即日起,本市将集中两个月左右的时间,在全市各级党组织和党员干部中深入开展“讲正气、树新风”主题教育活动。

在昨日举行的动员大

会上,市委常委、市纪委书记王璋要求,广大党员干部要通过“讲正气、树新风”主题教育活动的开展,扎实推进本市干部的作风转变。

“讲正气、树新风”主题教育活动的重点对象,为全市科级以上党员领导干部,活动从昨日开始到5月20日结束,共分为学习动员、查摆问

题、整改提高三个阶段进行。“在主题教育活动中,奖惩要真。”王璋要求,要查处一批因为作风败坏引发的典型案件和违纪问题,以这些反面典型为教材开展警示教育。同时,也要树立一批洁身自好、执政为民、干事创业的典范,树正气、扬清风,带动全市形成风清气正的发展环境。

市政府部署优化经济环境工作

重点是抓好办事大厅和净化企业周边环境

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 昨日,市委、市政府下发了本市“2007年优化经济发展环境工作意见”。该意见提出,今年,本市各县(市)区办事大厅推出的便民服务将向基层社区和乡村延伸,建立政府部门绩效评估制度,接受市民监督。

在昨日下发的

工作意见中提出,今年,本市将进一步提升办事大厅的服务质量。在县(市)区行政服务中心(办事大厅)全面推行集中审批制度改革,实施首席代表制和投资项目全程代理制,便民服务向基层社区和乡村延伸。

开展专项治理减轻企业负担 在本市城市建设发展中,一些人员在企业周边和重点项目建设中,强买强卖、强装强卸、堵门堵路等破坏

生产经营和建设环境的违纪违法行为屡见不鲜。为此,市委、市政府提出,今年,本市将继续深化企业周边环境和重点项目建设环境治理。同时,还将开展评比达标表彰活动专项治理,进一步减轻企业负担。

建立政府部门绩效考评制 今年,本市还将建立政府部门绩效评估制度,以加强行政效能监察,进一步提高政府的行政执行力。

交通银行股份有限公司郑州经四路支行、保全街支行 临时停业公告

尊敬的交通银行客户:

由于我行经四路支行、保全街支行迁址改造,经交通银行总行和中国银行业监督管理委员会河南监管局批准,上述两家支行自2007年3月24日临时停业。临时停业期间,经四路支行各项业务归并到交通银行股份有限公司郑州政二街支行(政二街地址:政二街3号,电话:65945004),保全街支行各项业务归并到交通银行股份有限公司郑州铁道支行(铁道支行地址:京广路45号,电话:68729510)。

感谢您对交通银行工作的理解和支持。

由此给您带来的不便,敬请谅解。如有疑问,敬请致电。

交通银行客户服务热线:95559。

交通银行股份有限公司

郑州分行

2007年3月22日

28天
丁亥年黄帝故里拜祖大典
倒计时

招房产投资伙伴
纯情佳人
浪漫相约
9600111
网通固话和小灵通均可拨打

肥牛专家 69396666